nadwyzke odpisu nad roznicami z aktualizacji wyceny zalicza si¢ do pozostatych kosztow

operacyjnych.

W przypadku ustania przyczyny,

dla ktorej dokonano odpisu aktualizujacego wartosé

aktywow, w tym rowniez odpisu z tytutu trwalej utraty wartosci, rownowartos¢ catosci lub
odpowiedniej czgéci uprzednio dokonanego odpisu aktualizujacego zwigksza wartos¢ danego
skladnika aktywow i podlega zaliczeniu odpowiednio do pozostatych przychodow
operacyjnych lub przychodow finansowych. Trwata utrata wartosci (srodkow trwatych)
zachodzi wtedy, gdy istnigje duze prawdopodobienstwo, ze kontrolowany przez jednostke
sktadnik aktywow nie przyniesie w przysziosci w znaczacej czgsci lub w calosci

przewidywanych korzysci ekonomicznych, Uzasadnia to dokonanie odpisu aktualizujacego

doprowadzajacego wartos¢ skladnika aktywow wynikajaca z ksiag rachunkowych do ceny
sprzedazy netto, a w przypadku jej braku - do ustalonej w inny sposob wartosci godziwej.

UJECIE ODPISOW AKTUALIZACYJNYCH

Poprawne ujecie w ksiegach rachunkowych odpisow aktualizujacych wartos¢ zapasow
towarow, materialow, produktow gotowych lub potproduktow i produktow w toku wymaga
uwzglednienia przyjetych przez jednostke do stosowania cen shuzacych do ewidencji zapasow
(cen zakupu, cen sprzedazy netto, cen sprzedazy brutto) oraz metod ewidencji, ktore sg
przedstawione w art. 17 ust. 2 pkt 1-4 ustawy o rachunkowoséci. Trzeba zwroci¢ rowniez
uwage na przepisy podatkowe, poniewaz nie uznaja one odpisow aktualizujacych wartos¢
zapasow za koszt uzyskania przychodow.

Odpisy aktualizujace wartos¢ dokonywane sa w ciezar pozostatych kosztow operacyjnych. .
W przypadku srodkow trwatych, ktorych wycena zostata zaktualizowana na podstawie
odrebnych przepisow, a jej skutki odniesiono na kapitat z aktualizacji wyceny, odpis
aktualizujacy wartosé tych srodkow obniza kapitat z aktualizacji, a jego nadwyzka odnoszona

jest w pozostate koszty operacy
dojdnanie odpisu akfualizujac
siﬁg/faglﬁidkovfycb/ oC
£y g X, O L.
sposob wartosci godziwey
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Kalkulacja produktow sprzezonych-polega na sposobach podziatu kosztow na produkty
glowne i uboczne. Te produkty powstaja w toku tego samego procesu, mowiac inaczej
produkt\ym\powstajq w oparciu 0 wspolny wsad na zasadzie przynygsu;”(jznacza to, ze
uzyskaniu produktu glownego zawsze beda towarzyszyly produkty uboczne. Z taka kalkulacjg
mamy doczynienia w procesie przetworczym, wydobyw;zy"fﬁ, drzewnym, chemicznym, a
takze spozywczym. Sposob podziatu kosztow bedzie wowczas uzalezniony od tego, czy w
ciagu tego samego procesu powstaje jeden produkt gtowny i jeden badz tez kilka produktow
ubocznych(cukrownia). Otrzymujemy dwa hib wigcej produktow glownych(energia cieplna i
energia elektryczna), tlen i azot przy predukcji tlenu. Otrzymujemy dwa lub wigcej
produktow gtownych oraz jeden lub-Wwigcej produktow ubocznych.

W przypadku omawianych rodzajow produkcji koszty wytworzenia powstaja glownie z zysku
o produkcie glownym, jak dotycza one rowniez praduktow ubocznych. Na ogot nie ma
logicznego podziatu koszi$w na koszty dotyczace produktow glownych oraz produktow
ubocznych. W takim przypadku przychody uzyskane ze sprzedazy produktow ubocznych
beda wptywaty paobnizenie kosztow uzyskania produktu gldéwnego. Daje to tym samym
mozliwos¢ ebnizenia kosztow produktow glownych. W takich przypadkach bedziemy mieli
dﬁQpczy‘rﬁénia z zastosowaniem metody resztowe. Ceng sprzedazy produktow ubocznych
ksztaltuje si¢ jako koszt ich wytworzenia.

(2
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Utrata wartosci uzytkowej lub handlowej rzeczowych sktadnikow aktywow obrotowych

nastepuje z roznych przyczyn zwiazanych z ryzykiem prowadzenia dziatalnosci 1 wigze sig

z koniccznoscia dokonania w zwiazku z tym odpisu aktualizujacego ich wartos¢. Ustawa

o rachunkowosci w art 34 ust. 5 wyrdznia odpis aktualizujacy wartos¢ rzeczowych

sktadnikow aktywow obrotowych w zwiazku z utrata ich wartosci oraz odpis wynikajacy

z wyceny tych skiadnikow majatku na dzien bilansowy wedlug cen sprzedazy netto, zamiast

wedlug cen nabycia (zakupu) lub kosztow wytworzenia. Wyceny aktywow, a zatem rowniez
zapasow obejmujacych rzeczowe aktywa obrotowe, dokonuje si¢ nie rzadziej niz na dzien
bilansowy, co oznacza obowiazek dokonania odpisu aktualizujacego ich wartosc na dzien
zamkniecia ksiag rachunkowych. Natomiast w ciagu roku jednostka decyduje sama

o potrzebie aktualizacji wartosci tych sktadnikow aktywow, w miarg powstania przyczyn
uzasadniajacych koniecznos¢ aktualizacji wyceny ich wartosci. Nalezy podkresli¢, iz odpis
aktualizujacy obejmuje jedynie utratg wartosci uzytkowej lub handlowej, podczas gdy wycena

na dzien bilansowy wymaga dodatkowo porownania wartosci rzeczowego sktadnika aktywow

w cenie nabycia (zakupu) lub po koszcie wytworzenia z ich warto$cia wedtug cen sprzedazy

netto. W razie stwierdzenia, ze wartos¢ ustalona w cenie nabycia (zakupu) lub kosztach
wytworzenia jest wyzsza od wartosci w cenie sprzedazy netto na dzien bilansowy. roznice

traktuje sie jako odpis aktualizujacy wartos¢ danego skiadnika aktywow obrotowych (art. 34 ,
ust. 5 ustawy). (,’i Coma ; ERELERE > ey sprdecdo oy TRy oddpls © el R g vy

kos2xt r/\ Wa L) ,\“Q } nyre RN TE RS o o I Ceg
Przepisy te wskazuja, ze w przypadku zmiany technologii produkcji, przeznaczenia do
likwidacji, wycofania z uzywania lub innych przyczyn powodujacych trwata utrat¢ wartosci
srodka trwatego, dokonuje sig - w cigzar pozostatych kosztow operacyjnych - odpowiedniego

odpisu aktualizujacego jego wartosc.

Dodatkowo wskazano, ze odpisy dotyczace srodkow trwalych, ktorych wycena zostata
zaktualizowana na podstawie odrebnych przepisow, zmniejszaja odniesione na kapitat
(fundusz) z aktualizacji wyceny roznice spowodowane aktualizacja wyceny. Ewentualna




produkcji powtarzalnej, a wigc takiej, dla ktore; opracowywanie norm jest mozliwe jak i
oplacalne.

d)kalkulacja operatywna-jest sporzadzana przed przystapieniem do produkcji okreslonego
wyrobu a wigc po zakonczeniu przygotowan konstrukcyjnych i technologicznych.
Wykorzystuje ceny i normy obowiazujace w momencie j¢j sporzadzenia.

Kalkulacja sprawozdawcza(wynikowa)-odzwierciedla faktyczne wykonanie norm, a tym
samym jest sprawdzeniem prawidlowosci, jakie zostaly zatozone przy kalkulacjach
I = 2 . e i s moha A3yl s/ agi kol Khahe ¢ ey o
Aby stworzy¢ mozliwosé porownywania kalkulacji wstepnych oraz kalkulacji wynikowych * i
nalezy je oprzeé na jednakowych zasadach i metodach sporzadzania. Wybor tych metod jest B
uzalezniony od organizacji i technologii produkcji.

Najprostsza kalkulacja jest tzw. kalkulacja podziatowa. Ma ona zastosowanie w odniesieniu

do produktow wytwarzanych w nieprzerwanym cyklu produkcyjnym. Kalkulacja podziatowa

moze wystgpowac jako:

a)kalkulacja podziatowa prosta-wystepuje wowczas, kiedy mamy doczynienia z jednym

asortymentem wyrobow

b)kalkulacja podziatowa ze wspotczynnikami-wystapi wowczas kiedy mamy doczynienia z

réznymi produktami wytwarzanymi z jednego surowca, za pomoca takich samych procesow
produkeyjnych i przy wykorzystaniu tych samych urzadzen produkcyjnych.

Kalkulacja procentowa-stosowana jest w jednostkach gosp. w ktorych ostateczny produkt

powstaje w wyniku kolejnego przechodzenia produktu przez szereg wyodrebnionych faz
produkcyjnych.

Wymienione kalkulacje charakteryzujg si¢ tym ze uzyskuje si¢ zawsze przecigtny koszt

wytworzenia przedmiotu kalkulacji w danym okresie sprawozdawczym.

Kalkulacja doliczeniowa-mamy z nig doczynienia w jednostkach gosp. o produkcji ztozonej,
trzyfazowej. Charakteryzuje ja to, ze produkowane wyroby sktadaja si¢ z wielu czesci

produkowanych w jednym lub kilku oddziatach w zaleznosci od ztozonosci procesu.

Organizacja produkcji sprowadza si¢ do trzech typow: masowej, jednostkowej, seryjnej.

£

Kalkulacja podzialowa ze wspotczynnikami- moze by¢ stosowana w tych jednostkach gosp.
lubrich wydziatach, ktére produkuja masowo rozne wyroby stosujac taki sam surowiec
niekiedy-a roznych gatunkach. Dana kalkulacja moze by zastosowana np.: s
-zak}adyge}m\iki budowlanej wytwarzaja roznego rodzaju cegly ) r

-zaklady cukiernieze wytwarzaja t¢ samg czekolade, ale o réznej y’rélﬁoéci

-produkcja opakowah.reklamowych o roznych pojemnosciach”

Omawiana kalkulacja bedzie polegata na sprowadzeniyréinych wyrobow do wspolnego
mianownika, dzigki przeliczeniu ich za pomoca wspblczynnikow na wyroby. Obliczanie
kosztu jednostkowego bedzie wpicrwszej k}]ej’ﬁoéci wymagalo ustalenia kosztu wytworzenia
jednej jednostki umownej. Koszt wyrobubedzie natomiast iloczynem przypisanych do tego
wyrobu jednostek umownych oraz kesztu jednostki umownej.

Kalkulacja fazowa- ma zastosowénie przy-produkcji masowej, wieloseryjnej, wtedy kiedy
mamy doczynienia z szeregiem procesow bedacych fazami. W takim przypadku koszty
bezposrednie gromadzon€ sa na kosztach kalku ji wynikowej w przekroju poszczegolnych
faz. Przy omawianejKalkulacji ustalanie kosztu jednostkowego moze by¢ dokonane dwoma
sposobami:

1. dodawaniedo kosztu kazdej nastgpnej fazy kosztow poniesionych w fazach
dotychczasowych i podzielenie tych kosztow przez ilos¢ wyt rzonych wyrobow gotowych.
2. potéga na oddzielnym kalkulowaniu kosztow kazdej fazy, a wiec poprzez okreslenie
kosztow poniesionych w kazdej fazie, przez liczbe potfabrykatow. Ostatecznie koszt
jednostkowy bedzie suma jednostkowych kosztow poszczegolnych faz:

| k R y <5 < \ s 1 "
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tworzenia podstaw do obnizenia kosztow;

Kalkulacja normatywna wchodzi w sktad ewidencji i rozliczen w rachunku kosztow
standardowych, co powoduje, ze stanowi ona takze narzedzie operatywnej kontroli kosztow.
Tworzona jest na podstawie norm technicznych obowiazujacych w momencie jej
sporzadzania i planowanych cen oraz budzetow kosztow posrednich. W wyniku kalkulacji
normatywnej uzyskuje si¢ normatywny koszt jednostkowy produktu. Jest ona sporzadzana
przede wszystkim dla produkcji powtarzalnej, dla ktorej mozliwe i optacalne normowanie
zuzycia.

Kalkulacja operatywna jest odpowiednikiem kalkulacji normatywnej w produkcji
niepowtarzalnej. Jest ona sporzadzana po zakonczeniu opracowania konstrukcyjnego i
technologicznego wyrobu, a przed przystapieniem do produkcji. Opiera si¢ na
obowiazujacych w chwili jej zestawienia cenach i stawkach plac, normach zuzycia
materialow, czasu pracy i ustug obcych oraz planowanych narzutach kosztow wydziatowych.

Kalkulacja wynikowa jest oparta na danych rzeczywistych, ujgtych w ewidencji ksiggowej.
Jest ona sporzadzana okresowo i odzwierciedla faktyczne wykonanie zatozonych w kalkulacji
wstepnej norm zuzycia sktadnikow majatku i pracy ludzkiej.

Kryterium wyodrebniania  kalkulacji moze by¢ takze kompletnos¢ kosztow
uwzglednianych przy obliczaniu kosztu jednostkowego. Kalkulacj¢ mozna podzieli¢ rowniez
na

—  kalkulacje kosztu pelnego (catkowitego)- obejmuje wszystkie poniesione koszty wlacznie
koszty posrednie;

- kalkulacje kosztu czesciowego- wchodzi w sklad rachunku kosztow zmiennych i
uwzglednia jedynie koszty zmienne odnoszone bezposrednio lub posrednio na jednostki
kalkulacyjne. Pozostate koszty sa doliczane do wyniku kalkulacji w razie okreslonych
potrzeb, gtownie na potrzeby ustalenia ceny lub poréwnan danych rynkowych.

RODZAJE KALKULACHI

" Wyodrgbnienie okreslonych rodzajow kalkulacji jest uzaleznione od przyjetych kryteriow
podzialowych:

1)ze wzgl. na czas sporzadzenia kalkulacji mozemy mowic o kalkulacji wstepnej oraz o
kalkulacji sprawozdawczej.

Kalkulacja wstegpna-jest sporzadzana przed rozpoczeciem produkcji 1 w zwiazku z tym opiera
si¢ na przewidywanych kosztach. Kalkulacja ta moze wystgpowac jako:

a)kalkulacja ofertowa-jest sporzadzana gtownie w jednostkach gospodarczych o produkcji
jednostkowej. Celem tej kalkulacji jest ustalenie propozycji ceny na zamawiany produkt. Ta
kalkulacja jest sporzadzana w czasie, kiedy nie s3 jeszcze znane opracowania konstrukcyjne i
technologiczne, dlatego tez ma ona charakter orientacyjny.

b)kalkulacja planowana- jest sporzadzana w czasie przygotowania planow jednostki
gospodarczej i jest oparta na zatozeniach przyjetych dla opracowania planu. Omawiana
kalkulacja uwzglednia przewidywane normy w zakresie wykorzystania zdolnosci
produkeyjnych, wydajnosci, a takze zuzycia materiatow.

c)kalkulacja normatywna-jest zestawiana w oparciu o normy techniczne a takze preliminarze
czyli zaktadane wysokosci kosztow posrednich. Tego typu kalkulacja jest sporzadzona dla




Jednostkowe koszty stale = koszty state / wielko$¢ produkcji.
Jednostkowe koszty zmienne = koszty zmienne / wielko§¢ produkcji.
23. NA CZYM POLEGA KALKULACJA KOSZTOW, WYMIEN ZNANE Cl

RODZAJE KALKULACJI KROTKO SCHARAKTERYZUJ.
POJECIE, ISTOTA 1 PRZEDMIOT KALKULACII KOSZTOW.
Kalkulacja jest to czynnos¢ obliczeniowa, zmierzajaca do ustalenia kwoty kosztow
przypadajacych na przedmiot kalkulacji.
Przy przeprowadzaniu kalkulacji bardzo istotna i pierwsza rzecza jest ustalenie przedmiotu
kalkulacji, czyli obiektu lub grupy obiektow, ktorego bedziemy ustala¢ koszt wytworzenia.
Tworzenie przedmiotu zalezy od:

- typu produkcii,

—  obowiazujacej jednostki miary produkcji,

—  obowiazujacej jednostki miary produkeji przy jej sprzedazy.
Przedmiot musi by¢é jednoznacznie okreslony 4 wyrazony w odpowiedniej mierze naturalnej,
czyli w sztukach, materiach, kilogramach lub umownej: tonokilometry lub, gdy nie da si¢
okresli¢ w racjonalny sposob jednostki miary.
Przedmiot kalkulacji powinien by¢ scisle okreslony, czyli konstrukgje, wymiary,
wyposazenie, wihasciwosci uzytkowe.
Celem kalkulacji jest obliczenie kosztu wytworzenia jednostki produktu gotowego, wyboru
lub ustugi. Najpierw trzeba ustalic:

~  zebrania na wlasciwe rozbudowanych kontach wynikowych kosztow zwiazanych z

wytwarzanymi produktami,

- wielkos¢ produkcji wykonanej,

- wielko$¢ produkgji w toku,

- przypisania kosztow do jednostki kalkulacyjnej za pomocg odpowiednich metod.
W zaleznosci od czasu sporzadzania kalkulacji i danych, ktore sa przyjmowane do jej
sestawienia, kalkulacje dzieli si¢ na:
Kalkulacja wstepna jest sporzadzana przed rozpoczeciem produkgji i opiera si¢ na kosztach
przewidywanych.
Kalkulacja oferowana jest sporzadzana glownie W przedsiebiorstwach o produkcji
jednostkowej i matoseryjnej, wytwarzajacych duze i skomplikowane urzadzenia techniczne
czy produkty.
Kalkulacja planowana jest sporzadzana w trakcie ustalania planow i budzetow.
Kalkulacja normatywna tworzona jest na podstawie norm technicznych obowiazuj acych w
momencie jej sporzadzania i planowanych cen oraz budzetow kosztow posrednich.
Kalkulacja operacyjna jest odpowiednikiem kalkulacji normatywnej W produkcji
niepowtarzalnej.
Kalkulacja wynikowa jest oparta na danych rzeczywistych, ujetych w ewidencji ksiggowe;j.
Jest ona sporzadzana okresowo i odzwierciedla faktyczne wykonanie zatozonych w kalkulacji
wstepnej norm zuzycia sktadnikow majatku 1 pracy ludzkie). )
24. ROLA ODPISOW AKTUALIZUJACYCH WARTOSC AKTYWOW W

PROCESIE SPORZADZANIA SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO.
Dokonanie odpisu aktualizujacego wartosé aktywow doprowadza wartos¢ sktadnika aktywow
wynikajaca z ksiag rachunkowych do ceny sprzedazy netto, a w przypadku jej braku — do
ustalonej w inny sposob wartosci godziwe). Uzasadnieniem takiego postepowania jest utrata
wartosci, ktora zachodzi wtedy, gdy istnieje duze prawdopodobienstwo, z¢ kontrolowany
skladnik aktywow nie przyniesie w przysztosci W znaczacej czgsci lub w catosci
przewidywanych korzysci ekonomicznych
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- koszty zmienne catkowite (KZC),
- koszty catkowite (KC = KSC + KZC),

Koszty calkowite state (state koszty catkowite - Ks) - obejmuja te wszystkie wydatki, ktore
zwiazane sa z funkcjonowaniem przedsigbiorstwa i nie zaleza od wielko$ci wytwarzanej
produkcji. Ksztaltuja si¢ one na jednakowym poziomie zarOwno przy produkcji zerowej, jak 1
przy petnym wykorzystaniu zdolnosci produkcyjnych przedsigbiorstwa. S3 one ponoszone na
state czynniki produkcji. Sa to gtownie: koszty zuzycia majatku trwalego (amortyzacja),
oplaty za dzierzawg terenu, koszty ogrzewania, o$wietlenia, odsetki od kredytow, koszty
remontu lokalu, oplaty podatkow itp. Nawet, gdy przedsigbiorstwo nie produkuje musi

ponosi¢ wymienione wyzej koszty.

Koszty caltkowite zmienne (zmienne koszty catkowite - Kz) - sa to wydatki, ktore ulegaja
smianie wraz ze zmianami wielkosci produkcji (zaleza one od rozmiarow produkeji). Koszty
te sq ponoszone na zakup zmiennych czynnikow produkcji. Obejmuja one przede wszystkim
koszty zuzytych surowcow, materiatow, koszty robocizny bezposredniej itp.

Kec=Ks+ Kz

Kc — koszty catkowite
Ks — catkowite koszty stale
Kz — catkowite koszty zmienne

Catkowite koszty zmienne mozna przedstawi¢ jako iloczyn:
Kz =kjz- Wp

gdzie:

Kz - calkowity koszt zmienny

Kjz — jednostkowy koszt zmienny

Wp — wielkos¢ produkeji

Koszty stale catkowite (KSC) ponoszone sg przez przedsigbiorstwo niezaleznie od wielkosci
produkcji. Jezeli wszystkie koszty state wynosza 10 jednostek pienigznych wowczas koszt
staty catkowity pozostaje niezmienny, niezaleznie od rozmiaréw produkci.

Koszt zmienny catkowity (KZC) roénie w miare zwickszania rozmiarow produkgiji, przy
czym tempo wzrostu kosztow jest nierownomierne. Poczatkowo koszt zmienny catkowity
ro$nie wolniej (przyrosty kosztu sa malejace), nastepnie za$, po przekroczeniu pewnego
poziomu produkcji, zaczyna wzrasta¢ szybciej (przyrosty kosztu sa rosnace). Koszty zmienne
zwiazane sa z wykorzystaniem w procesie produkcji czynnikow zmiennych, ktorych ilosci
wzrastaja lub zmniejszajg si¢ W saleznosci od zmian rozmiaréw produkcji. Koszt zmienny
catkowity (KZC) rosnie w miarg zwiekszania rozmiarow produkcji, przy czym tempo wzrostu
kosztow jest nierownomierne. Poczatkowo koszt zmienny catkowity rosnie wolniej (przyrosty
kosztu sa malejace), nastgpnie zas, po przekroczeniu pewnego poziomu produkciji, zaczyna
wzrastaé szybciej (przyrosty kosztu sa rosnace).

Poniewaz koszt staty catkowity (KSC) nie zmienia sic w miar¢ zmian wielkosci produkcji
(Q), stad zmiany kosztu catkowitego (KC) sa rowne zmianom kosztu zmiennego catkowitego
(KZC).
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Koszty to wyrazone w pienigdzu celowe gospodarczo lub spotecznie uzasadnione
zuzycie skladnikow majatku, ustug obeych, wynagrodzenia za czas pracy zwiazane z
prowadzeniem normalnej dziatalnosci gospodarczej w okreslonym czasie. koszty sa
ekwiwalentne czyli sa ponoszone w celu osiagnigcia korzysci.

Definicja ustawowa:

Koszty to wiarygodnie okreslone zmniej szenia osiagnietych korzysci w okresie
sprawozdawczym w formie zmniejszenia wartosci aktywow lub zwigkszenia wartosci
zobowiazan. koszty te prowadza do zmniejszenia kapitatu wiasnego lub zwigkszenia jego
niedoboru w inny sposob niz wycofanie srodkow przez udziatowcow lub

whascicieli.

W krotkim okresie czasu koszty produkcji dziela si¢ na koszty zmienne (koszty zmieniajace
sie wraz ze zmianami wielkosci produkcji) oraz koszty state (koszty niezalezne od rozmiarow
produkcji). W dhugim okresie czasu wszystkie koszty produkcji sa zmienne.

Koszty produkcji w krotkim okresie czasu.

Koszty zmienne Koszty state

- place pracownikow produkcyjnych - place pracownikow administracji i

obstugi

- koszty surowcow, materialow, - koszty zuzywania si¢ budynkOow, maszyn,
potproduktow urzadzen

- koszty energii, wody - koszty uzytkowania ziemi, wynajmu
lokali

- koszty kredytow, - niektore podatki

Koszt staly (fixed cost — FC) jest to koszt ponoszony przez przedsigbiorstwo niezaleznie od
ilosci produktu (przy danych cenach czynnikow produkcji jest on zalezny od nakiadow
statych czynnikoéw produkcji. Jezeli nawet przedsigbiorstwo w danym momencie nie
produkuje, to ponosi takie koszty jak: czynsze, optaty leasingowe, koszty ochrony i
konserwacji urzadzen, wynagrodzenie stalego personelu, oprocentowanie kredytu itd.).
Koszt zmienny (variable cost — VC) zmienia si¢ wraz ze zmiang ilosci produktu, a wigc
wraz ze zmiang nakladu zmiennych czynnikow produkcji (obejmuje on wydatki na zakup
surowcow, materiatow, energii oraz ptace zatrudnionych pracownikow, w zaleznosci od
zmiany ilosci produkcji firmy).

Koszt calkowity ( total cost —~TC) obliczany jest jako suma iloczynow naktadow czynnikow
produkcji: ziemi, pracy i kapitatu oraz ich cen. Sklada si¢ on z:

- kosztu stafego,

- kosztu zmiennego.

W krotkim okresie czasu pewne koszty produkcji sa zmienne, inne za$ koszty sa state. Mozna
wyréznié piec rodzajow kosztow w krotkim okresie czasu, ktore beda przedmiotem
szczegOlowej analizy:

- koszty stale catkowite (KSC),




wartosié irodka trwatego

Amortyzacja =
yzac) zatozona ilofé wytworzonych produktou

3 Metoda degresywna — polega na tym, ze podstawa dokonywania odpisow
amortyzacyjnych jest zmienna, lecz stawka amortyzacji jest stata. Metoda ta moze byc
stosowana do kazdego ST. ,

4 Metody uproszczone — czyli jednorazowy odpis wartosci ST lub catkowitych
wydatkow poniesionych w zwiazku z nabyciem lub wytworzeniem tych srodkow w
cigzar kosztow dziatalnosci operacyjnej ]

Planowe odpisy amortyzacyjne — 0zZnaczaja zuzycie ST odpowiadajace okresowi ich

gospodarczego zuzywania. Amortyzacje planowa ustalamy w planie amortyzacji

sporzadzanym na dany rok obrotowy w rownych kwotach w okresach sprawozdawczych w

ciagu roku bez przerw.

Nieplanowe odpisy amortyzacyjne — maja na celu urealnienie ksiegowej wartosci netto ST

doprowadzajac ja do ceny sprzedazy netto.

21. OBJASNIJ ROL RACHUNKOWOSCI ZARZADCZEJ W PROCESIE
ZARZADZANIA.

Rola rachunkowosci zarzadczej w zarzadzaniu:
- wspomaga planowanie poprzez dostarczanie wszechstronnych danych,

- dostarcza informacji przede wszystkim do opracowania planow na krotkie okresy
czasu,
- opracowuje dane niezbgdne do podejmowania decyzii,
- pokazuje zarowno negatywne i pozytywne relacje o zjawiskach zachodzacych w
dziatalnosci przedsigbiorstwa, dzigki czemu motywuje zachowania pracownicze,
- automatycznie pelni funkcje kontrolne, dostarczajac przy tym istotnych informacji dla
potrzeb zarzadzania.
Za podstawowy cel rachunkowosci zarzadczej uwaza sie dostarczenie informacji do
podejmowania decyzji przez uzytkownikow. Rachunkowos¢ zarzadcza powstata na bazie
rachunku kosztow i jest obszarem rachunkowosci firmy, stuzy gtownie wewnetrznym
uzytkownikom informacji. Rachunek kosztow pozwala na dostarczenie informacji
decydentom do oceny sytuacji, podejmowania decyzji gospodarczych i kontroli ich
wykonania.
22. SCHARAKTERYZUJ KOSZTY STALE 1 ZMIENNE W KATEGORIACH
CALKOWITYCH 1 JEDNOSTKOWYCH.
Kryterium podziatu kosztow produkcji na state i zmienne to reakcja kosztow na zmiang
rozmiaru produkcji.
Koszty stale — nie zmieniaja si¢ wraz ze zmiana rozmiaréw produkcji, s niezalezne od
wielkosci produkeji- Zwigkszenie lub zmniejszenie produkcji nie wptywa na wielkosc tych
kosztow.
Koszty zmienne — sa zalezne od rozmiaréw produkcji, rosna kiedy produkcja rosnie, maleja
kiedy produkcja maleje. Do kosztow zmiennych mozna zaliczy¢: koszty zuzycia materiatow,
energii i sity roboczej do biezacej produkcji, koszty zuzycia kapitatu obrotowego, ptace
pracownikow.
Koszty catkowite = koszty state + koszty zmienne.
CALKOWITE KOSZTY STALE — Sg ponoszone przez przedsigbiorstwo niezaleznie od
wielkosci, koszty te wystgpuja na tych punktach kiedy produkcja wynosi zero (ochrona
majatku, konserwacja, dzierzawa lokali i gruntow).
CALKOWITE KOSZTY ZMIENNE - zwiazane z wykorzystaniem w procesie produkcji
czynnikoéw zmiennych, ktorych ilo $ci wzrastaja lub zmniejszaja si¢ W zaleznosci od
rozmiarow produkcji. Tgpo wzrostu jest rownomierne, poczatkowo rosnie wolniej nastepnie
po przekroczeniu pewnego poziomu zaczyna rosna¢ szybciej.

22




Fﬁ

— g - ) .
3 L C L epstorRaly . YIRFORen hollfing
1) Ry e oot woTEemLelt 2qsigpousinte 2u2YL(eh of = rodlud<sy B
) \ } eganle  OSRIBOLY KAL)
01) ;'v\weftxsfﬁ W\pd&/a‘u. 2Q‘*ﬂ¢x'\3_ V\th‘Q:Ldeh_Q miz_ o”bwwv-a } P A
5) L‘V\M%%h \,’v\\(\ou@.(‘i‘uvxe N w&pm\t wftwwb (Jmo(um
oQ) o 5 S‘J&,&* v VOX’U‘X); OW - roxobo(‘;. Lpat (»‘\)MQ%‘("\@J'LWM" g(ﬁst}‘(m%L‘
} prAGANS s ol Qmae unfid\ prooleek £yl
5} CV\,LIJQ S(t& (‘.(E S‘tQ{f/R\\(/'XN\e
- Olejé‘e”“‘sxm = Ob'g\ttwu‘f@[ibtce '(1")&1?_(:(' O(AUQ/Q'QA/L,L,\ewx K;ov\k.b(rémc_/f?\
~ Q‘QOW\S":&{N\V\G - sz ce W« LU v i g
- - - = o VL ne
- cle\C@”\f‘iumo ojﬁm ~ PUce  bax! et ~ - VXW
> Spumne Qe ARSIV
€) dnugstugt ustrole q ” R (< 1 i
%) o T . A sfote,%\gao ﬂxedrfyobus{w - Leaxe wlhvnks pro
U/\-L/U'e(t.\‘,&% 0(,&3(:;;:‘,4%(,’6 LV\_xﬂé,e;\( i?U—W{LCXA/\EE() ~ 1o Od1mw<z (' f (/\J,,—;’




: per A
; \ b
euren st st v SURAA

! pt
739 Y. '.J(’dv'xp

NS =20 o
= O T YW
ﬁﬂﬂ% brok POl B8 oA

P 4;&1{%&(\6 TR N%’J m(\ OVO’L\_,ca 2 Cnwe ’Viz{ '
é?q({qf‘.o 0 ; Mp /‘5'?\/\}(/ 50l d\,o/'r\,o.»&( Kﬁmt\o(&k}/\y\,&%p Y\xx; A_& C{Iﬁ/" ez RAA ”l“,‘(',upu_{

OII‘

M(J,q>4€ “{\”‘"“ (O f"’o/‘ U A ve%*.; {i%,\g(ﬁ :
~ Y\iz‘ Ko wiffg Vo N mﬁveu,wfﬁ (r;p,or /@A poncE .‘,«,/,LL 0 e
x“’—‘(w (’PM&QGW}M WD pio Bkl We BB sSe [ REPAURLS (a&sm‘;f.z‘%q
ﬁi‘zﬂm Y\(\'KO‘UQ- P U pathia ws- M lOu_x.us‘w ..{_/,@M



0Z 80 §2-20-2 107 SUBMOHMIDAAL L 0028020rZuqd 0TAOIRT-GE

R £ LA AV

Ly

npezie7 Aok Rgoupahyiumon” YIATP W Ho! unjaia AUGIeNG / AmoBaisy Aumprey
§z-20°210Z " senzszece S nea vnzasn
8 . . . . ARoUSop] TIUEIEmb 1 3258100 GoAUGBI PN
oo e oo 00 oo o xo PUNIAL Z MONIUZNIP PO WAZOMEPZOMBIOS 3155.4D M 1050UISIAZIaMM Uokuesizpo elomy pa
. . . . § . i [FI0T T3ueiemb T Gaz2%,00
Qo o0 000 wo 000 000 oo YOAUCIBIZPA MiNJAY Z mONIUZIIP B2 WAZOMEPZOMEDS 2152150 AL USAUELIONOP Jeyds ogopes £
00'a 000 000 oo (1] 00’0 o0 sfauesem 1 usz0310d USKUGIIIZEN ML) 7 faumgid |550uzaleU pa BMOMeIST IN1A5Pa 20
00 000 000 o0 000 00D 000 #uesemt | yozod10d UAYOIBIZEN NRLKL Z BUMOIE PSoUZIEL |G
g ‘ E] 5 [ £ [4 1
{£+Gegap 10%)
ydkuzongnd {B+g on)
Aoiped MOSUBYY wapbo
aejsozod Al BdnIb Ji) ednsb 11 edriB ¢ edn.b BIOpas 1350uzalRY atalugbazazsi
Aoiwpod jomy
Adluznyp
ouesemB 1 uazadiod uAuojaizpn nnyky 2 19souzaieN g
000 ) ] 00'0 0o []] 000 oco 000 000 oo'n 00'0 00'a 000 [£+14) 000 ta2hm
FuDiuENLAS I YIAULL MOINIA 2§ G
] 000 000 00T o0 000 00 000 53 0o'a 000 000 00D 000 [ o0 TRl sz smATear Bl
A3pENds | mamepod nimd; 7 7 Gy
£y ona 000 000 000 000 £33 000 000 00 oD 000 06D 000 000 06T TBAER | meIERs; RSO WROA £ TEN
000 oo 000 iy 00U (5K 00D [ 060 000 000 000 o0'n 0eq 00'g 000 TE SH+Z SN+ | GHT 1050uZareL 716150200 G|
|5 000 ) g 000 000 000 @0 000 [E55) 000 00T EAE 007 0 000 =50 Z vH
000 E w60 000 B 00D 00T G353 5] 000 g 050 000 D00 60D {000 TSI | moIenG] MEISop NI Z | b
Baxg 000 w00 000 000 00 000 i 000 000 B3 £t 060 000 00D 30 12 phr | PN SOleBBLin DS5zeeU by
Gaxq) 000 w00 000 000 00T 060 Eaxi3 000 EH 000 050 00D 000 00D 000 SROUIT AATOHIS £ T
oo oo’ €] [K] 000 [ 000 LULOE ) 000 000 000 000 000 () LiBE L VLT HURRBT BU Afzodap 7 EN
3 5 000 00 000 000 000 000 00 06D 000 G50 000 600 000 000 Eywtnnl LN
000 000 000 000 0G0 ) 000 Ay 000 00T 000 G0 00 000 EVET IVISE L TEEN~Z EN+1 €NT FA602p 1 Bxmpiol Th
N EE 000 000 000 000 000 3l 600 00D o0 000 w0a 51} 000 i) 00 SRDUNISICEAS ¢ ZN
000 000 00'0 006 000 D00 000 000 000 000 00D 000 [X7] 000 000 0] BMOALLSITNION | N
E9 000 @0 00T 000 000 000 000 000 000 000 000 000 w00 Gy} 00 TZZN+L N} MESRTod T Rk pem Zny
[ 30 5] 00’0 000 000 ) g 0o oo (1] oon one 00D o0 000 Bt Po5p Z yN
(Y] 00 0 000 000 00T 000 oo 000 000 000 w0 00 0 1] 00D X0 00D BROULZIENION | [N
000 00D 000 000 000 o0 00D 00D 500 000 000 000 000 D00 000 000 (2 The U INY awdirponem Keided [
il ol 5% ¥4 £1 Y il [T} [ ] L [] s ¥ [ z )
Lalmowop
ains (21+g1 oy} mislepedsel BAMOSLBUY {5+ 40+C N}
uzoweiber Ao op oA By alanikisu wajoBa (PL+ELeTE
Ayuiwpod Bokzaieu waesa ackiejerzp aMOWOP IMDEURYYS U amolesy TR CY YIAUToN +Lp+0itiep 1) iGLg M)
apysnzod Aanwpad sulkoatoNaiv o emsrodspazid d opueq yueq Al edrif 11 Bnss | edrug | ednib mosueuy wado webo g Bazozshan
BlamAlsul )55 250Uz Ry
oMy
1wzatuelfez A3ungp 1molesy Aaiuzagp
amosuell) esApe aURIGAM ZE10 1950UTIIEN W
66 z %0 20 [ exqkiad zBT | Aunnfi emzely
ZONE 25322 ¥dNyo MZ dAL 1SF ATZYIZ WO dAL YNIWD 1VIMOS rom ms1en ZEME | uemod EMZEN
TIOBHAS Brysbis EMIIDOANIHY By
ez o) ey ¥ DHUCH BLL s 120055000
upalyifuap) egzoy NOHIY Aulkoeyyiuep 1awny
YaeoMoIEN M
EMOKUAYREIGO EGZ] BUjEUCIBay 22010192 Biwepzomends (g £ WASMOMNYHXY 1N vElraod £SE°ER
fozameprome.ds jsoupal saipy
{tumesd oy fepeisod E|p oBadklr any zopez nueBac oxnef |51} 0T2ic1q2
tesaupy
TAEVHOd YNIND
HOAMOSNYNIS MOMALAY HOANYHEAM ZVHO IDSONZFIYN JINYLS O JINVIZOMVHAS INTVIHYMA NG
laTawepzomesds psoupel emzey

EMETEIEM OLE-00 'ZL !u.ﬁExSmiﬂ.: TMGEURULY GMIBISEILIY




|l

DT B0 BZ-20°Z107 QUBMONNIPAMA

P 00Z80z0vZuQ)d

USIZD 3-W Hou

02AGGZNGE

uoEa) HUpENS ; AMeBaisy Aumoin
8z-Z0ZL0e " sepzizene T irem vinzeun
N
200 [alo)] Q0'g 000 oo'o 000 o0'o o' oo ao'c w1 a0’ 00'0 Bmo1IsouEm dsided
AL 13 5L i Tl 2l 133 13 L 9 5 14 £ 14 3
UDAMOWOD
©ing £44+84 lox) msiepodsob smosueury (8+2+8+5 [0%)
3urueifez fans op 082 BY slaniAisur wajobo (yrgLezt
Ajoiupod akzaey waobo aseleizp amoliop AMOSUBUYIIL omofesy Kuenuao yrhuzongnd FLL+QL+G+ [03) {5L+¢ 1on) 5 "
FAejsozon Aiourpoad suliosawoya | emsiepodsch emisioiGéispazid|  speisozod Iyueq Aueq Al ednB 11l edrib 1t edns6 | ednif e wagbo wiapbo BUBILGDaZOTSAM
alankisur Jopjes 12j0uzejEy
Qomy
wzarvesfez Asruzngp imofeiy Aoruzngp
BMOSUBUY eMAE BURIGAM ZEro 19g0uzajeN g
£5 [4 80 z0 24 aygkio MIZeI2 ; Aunub emzeny
Zand 58320 Yeayo MZ dAL LBT HIZY 12 WO dal YWD 1Y IAMD oM meeIg PIZRINZ f Metnod BmZeN
FIOBWAS amsks BAZROMS[OM emzeN
Loz nyos r{epemy 13 S3IUOY BU Aues B 210055000

UIEDIMEIEY M
EMONUNYDEIQO BAZ| BUjeu0IBay

1ESBIPY

B72.0IqZ J(LEPZOMEIdS (Y

{eumesd Biosomoqose z ¥=2)s0upal ep 08s2Elnrazpeu ant oBaiys|aakzoez nuebio oxef} LS ox2l01q7

raMODAISH IDS01HYM DM

HOAMOCIDSOLHYM MOUIIdYD NINLAL 2 IDSONZITVYN AINYLS O W rYINIIAnZN AINVTZOMYHdS INZI0Y NN-qu

“upalwydiuepi eazoy

NODT Aulioeyfiuap 1ating

£ YHSMONYYYN TN vXaYYO0d 0500k
lazomepzomeids misoupal s3.py

YHEYUOD YNIWS

IBT3mEpZOMEIds MisOupal emzey

BMEZSIEM 91600 'Z) BASAZINCIBIMG N * MOSUEUIS DASIASILIY




O 90 BE-Z0-ZL07 QUBMOANIDAN

P 00Z80Z0b2udd

U IS ZiWes-Z

Yaizp 9w o1 UojaRy 7 AUGIRYS / AmoBRisy Aumorn
82202102 segzIzace LMD FINZSan
PP
t
ow'o an'n {Apeyaop) hue; 1aza31od yoduopaizpn
PIMAL Z MGRUTYD PO WA 1S IS3N0 M 108 JFIAZ 13 ypAueysdzp EJOMY pg
o0a oo rpepim} Dueiemb 1 yaza35,0
YoAutieZpa ygdy 7 MONNZND B2 145 AIBAN0 M Ik P leids psopem oy
000 000 Houesemb 1 uaza3i6d 4o, UCIRIZPN W) 2 Toumg 1250UZ3|2L PO SMOMESN [Mespo z9
) [k 1R taz2ed yoAudRiRzpn Ty Z eumOiB pgouzaien |1g
g L g S ¥ £ Z I
L+ Gy [OX]
YaAuzangnd {e+€ fon}
Aorupod MOSUBLIY waphio
ajesozod Al v 1) ednIb 1l edrub | edrb eopas ©$ouzaEeU AwapBazozeiny
Aonupod BlOAY
IIEINip
PueiemB | yazodiod yaAuojeizpn ninify z 19§0UZaRN g
o0'0 000 000 00°0 52
SUOKIIUAM W UKL MOA) 2 | [
0D iG] 000 [N} BUTI346ds Jusziaidzangn eu
ATORNNS | mONlEpOd ML 2 7 g
()] [0 000 000 NS | AMGIEMT] ME1S0p Ny FET)
b X3 ou'n 00D 00’0 00D 500 000 00T 000 00 09 o0 coo 00D 000 1€ S14+Z TN+ | §NT 350uzared aE0zad gfy
bo0 000 000G 00T BT
0o 500 000 00 1SN Mg TEmGT METSOD T 7| I
oc o g (LK CEg 000 DO ¢ 000 060 oo o0 000 o [ 000 e [90) PN+ PN auieBewia osozaeU b
oo G 00's 000 00'Q amounlsa; ifzedap ¢ N
- oiD Ay= 000 LUE9E L FENE 2wegET eU BRIodaE ¢t
0o [ oo 000 E¥m000 | gN
a0 000 oo 0’0 [ oo 000 FANT Y 000 000 og0 oo [L6] 000 YT 5Ny L4292 ) € EN*Z EN+T EN RATadED 1 exmoiol N
[ [ 000 000 SMOUILPIEEWE £z
a0 600 000 00 BWOUTLIZIOAOTY | 2
o0 007 000 000 [E5] 0 (X7} (5] 000 0 000 a0 000 oo'o ()] GOT 1 ZH+| INI ZRzed AR 2N,
[T5) 000 000 00G BenbUIIIRIEBNID 2 [N
00 0 000 wo 000 AMABURIONAR | LN
0c G () (S 000 boo oo 000 000 (5] 000 o oG ) oo (i) o000 1IN+ LN] srcosoem Aaded LR
143 113 5 ¥l Cl Zl Ll L] L] g £ 3 T r £ 4 ]
YIAMOWOR
ouns (i1+g1 [on} Mssepadsol aMOSUELY (8 218+ 03]
auzauvesfiey LEXER.L 2337r BU afamAsm weobe PL+ELeZ1
Ajowupad sokzaey waKlo ankfemizp Amowop aMOSUBUY 2L amolery Augauan yokuzygnd +LL+DL+E+F ON} {5h+g 0%}
ayeisezod Aonupod emsiepodsol | eaysioqiispazid aersazed g *ueq Al ediB ) edn.g )i edniG | ednif MysuELy waple waabo AuueBarozSAN,
e 13s0UTaIRY
oMy
luzajuesbezr Aorugnyp imolesy Aaquznp
SMOSURLY BMADIE 3uagim ZeI0 tosourajeN y
[4 ) z 80 20 [14 eyqliog yzevaz { Aunab emzen
7an8 9§323]  wdnyo “MZ dAL 187 % 37wz WS Al Whino 1y1M0d rOM wsteng AZeWZ { Miewmod Emzen|
JICAMAS oyity Erzpomalom Bzen
HROZ mios TyeLEAY 3 aaY Bu MLeLS B 1£0055000
“Upalykuap| ez, NODIY Aullzeyjhiuap) 1awny
YOBSMOTEY m
EMONUNYIRIQQ Bz eujELoBay 2I3J0KZ AUEPZOMEIdS (g £ YASMOMYHY 1N WiBYHOJ £5E-¢y
l3zamepzomeIds nysoupal 53Ipy|
Ay yfomkysu; Ismopbziowes
1esaipy
WNBYHOd YNIND
HIAMOSNYNIS MOMAL WY HOANVHEAM Z¥uo IOFONZITYN AINVLS O JINVOZOMYHAS INTVLHVAMNY NaY
faz2wepzome iis DHUSOURS! BMZEN

EMETIIEM 160G 'Z) EXSAZOiOBImG D mpsueliy oMjsimsiagy




0T 80 BZ-20- 2302 QUEMOHNIDARA

117y DozZ8ozovzuad

N ISUl ZIOWeS-NZF

UaIZp 3-W o uosIH HUQEXRS / Anobdisy AUMGID
| eardio: ssseaior S wnomvinsin

L
0’0 0o 000 00’0 anmowsopem Asded
il al 1 ¥l Eb Ch Ll aL 1] [:] L 3 S ¥ £ z 3
U2AMOWOp
oina {11+9L "1o¥} m]slepodsob SMOSUBUY (B+£+9+G 103}
auzauebrz Aais op Z09ZI BU afomAisw waipbo (pt+gi+Zl
Aoiwpod 2kzalEY wajoba Bl (7} P & yaiu amolels Aujenuaz usAuzongnd ALL+0L+Bep 194) (G1+E 1o%)
speisozod Aporwpod sulksiawoNan v ezud|  ayejsozod neg seq Al ednb i ednib i 2B | ednib e waebo wajgbe awaigbazIZAm
alanjAsut Ioas 1230UzaEY
Bomy
juzaiuesbez As1uzntp imofeEay Aiuznip
amosueUl BMAIYE BuBIQAM ZRIO |250UT8IEN Y
v Z B0 0 4 exgiIod mzewz { AUIWE emzen
zang 9$3790 Y= MZ dAL 1S WADVIMZ WO dAL YNIND 1¥lAMDd rom st nyZeImz { njEmwod emzen
F10ENAS apsbls eszpomalon eMZeN
L0z nyor TYEpEMY ¥ oBtuoy EU NUEYS B 210055000
upalyyfiuap Bz NOS3Y AulfamyAuapt 1swny
UDEIIMOIEY M
emonunyoesd() eqz| euleuolbay 92210162 A|uEPzOMRILS (Q £ YHSMOWYEN I YHEYEOL E5CEF
Amyny ifomAsu) [amopeziowes [azomepzomelds 50URal Sy
ramosI$H 1IDS0LHVM DM
esapy
YHEYHOL YNIWD
HOAMOIDSOLHYM MONIIdVd NINLAL Z IDFONZITUN JINVLS O IDWIVINIIANZN TNYOZOMTHAS INZD0Y Nn-ad
Iazomepzome s pisaupel BMZeN)

EMEZSIEN) BLE-00 T} EXSAZINOIBIMG | T MESUEU|] OMISIDISIHI




Gl 50 BZT0-ZL07 OUEMOHMBARY (RO T e P T

0700266
ikl oo'n 0o nep 0o 00'G 007G WAZMMEDZOMEIDS 3ISEND M UIALOIBIZN ddueirmS 1 uazadsod p50HEM £
B . ) . ) 0D 73MERZOME TS NSaIMD 530y
000 Lo oo 000 ooe oco 000 eu Hauesemb | yazodiad yoAuoja1zpn Mk Z UBTRIMOGO? YHALIEBELLAM BURUILOU Psauem z4
oo on'o oo w00 000 0o w00 OB3ZIMELTOMEIRS NSaIH0 DHIUOY BU
ihueiemt 1 19204s0d yoAUD|IZpR NiNA; Z UBZEIMOG0Z yoAuEBRILAMSIU EUjRURLOY ISOHEM |
8 i ] 5 ¥ £ 4 |
(£+9+§ 100}
waAuzNgNd (g+g 1o}
Alonwpod mOSuBLY waeba
ajesazod Al edmb edub || BdB 1 edrb £I0pas URZEIMOG0Z auanBazazsing
AjoHupod BIOWMY
A BIDAZIDIM
alouesemb | BILaZIAI04 g
000 u'c 0o 00’0 00'0 e o' 00'0 000 0’0 og'e ar'o no'0 00 400 000 3ielsozod 2 b3
w'e oot 000 00’832 0e'e f00 000 00’0 o 000 15182y 00’0 0’0 181829 L5655 9 L5895 8 Bisn 1 w0101 MeYSOD W12 | b3
0'a o0g a0'0 00'BEE 00'0 00’0 000 oo'n oo o 451823 00’0 o0’ 151829 15’695 9 {5695 6 [Z'%3+1 #3] eluezewogs? s6jebewia 13
90'0 000 oo 00'0 00'0 000 00 00'c 000 000 00 0o ] 000 oo'g oo TIZdodep 23Tad £3
00'g o0 oo'n 00'o 000 GO0 uo'o 000 000 00D 000 [ 000 [ 050 00'0 audliiisaBrp 723
00'0 60 oo'n 000 00'0 o'y 0o'n e 00’0 on'p [ 00'0 00 00’0 000 000 FMOUILLBIONON | 23
400 oo 000 00'0 oo'a 5’0 o' 000 0o'n 000 00D 00'n 0o'o 00’0 000 000 {2 23+4 230 zakzed | Adpei 23
ot'o 000 00'0 00'a oo'a oo oo'e 00’0 oo 00 oo'n o0'g 000 00’0 00’0 a0 Bmourzelne 2 13
oo'e an'o 00'0 aoe 000 00'0 00’0 00’0 [ 000 00°0 ono o5’y 00's 000 000 SMOUILLIZONGN | |3
oo 00e 0o 00'c 0'e 000 000 000 000 oo oo'o oo'e 010 oo'n 000 00’0 (7 13+ 137 om03501Em Lisided 13,
00°a 0oo 000 CO'HEZ oo'n oo'p g0 00'0 o) 00’0 (5'182 9 00 00’0 igeza L5695 & (56959 Bodahnwﬂwﬂﬂw_ﬂwhﬂﬁmuwﬁm
It [T 5L ¥l €L Zl Ll ol & [] ¢ ] s [ £ z I
UdAmourop
wna (218} 0%} misIepodsol amosueuly g+ +5+5 [0%)
auzoesfiez Ajans op 2330 BU afanidsin waBo (FL+EL+ZL
Aoiwpod avkzajeu wagha asklEeizp FMOLLIOD AMOSURUIBIL amolen Aujeiuaz yzAuzgrd +LLDY B+t 1O} (Si+E 104}
aejsozod Aloiwpad suliopwonsiy | emisiepodsod | emisioigaispazad aeisozod 1xueq Wueg Al BdrS M edaub |1 ednib | edniB MOSUBLY warpla waiebo 2uawobacnzsig
alnysur FaTEH ElUBFNipeT
ejomy
iuzziue Bez ajaradziaim mofery ajaiakzaiarm
yakuznip mopnhy Bnjpam rluRZRIMOGOZ
[ z 0} z0 vz ByGBIg FHzEAT  AUILS BmEn
20N8 D$3Z0|  vdNHO A2 dAL LSr %32vimz WO dAL YNIND AWIMOS _ rom 1¥45(919 "2EwZ £ niBwod BMTRN
J108KAS aniskls eszpomalom eizey
Loz o AlEURAA v SBIGY BY MUEYS Ba 220055000
NOSIH Aulkseydiusp sawngy|
YORIIMOIEY M 32210107 BURpTOMEIdS {G £ YASMONYYT TN wxguOd ESE-EY
emMUnUIeIgD BGZ| SujguciBiay
fezamepzomeads isoupal saipy,
(eusmead 350mogoso yoAsklepersod yaisaupal ejp obaskliozpeu gn| aBarysiainizolez nuebio oxel | gr) oz0IqZ
1es5apY YHEYHOL YNIWD
IFONYHVMO | NIZD3HOd 2WH0 HIANZITIO MOHLAL DM NYZVIMOBOZ JINVLS © JINVOZOMYHIS INTVLHYM 2-ay

lazamepromesds isoups! emzeny|
EMEZSIEM SL6-00 ‘T4 nx...xu.:.o.w__sm‘_: ' MOSUELIS OMISHISILINY




BL'BO BZ-202i02 SuBmONNIDAM, L 00Zan2orzzaxd 0ZHOAZ-66

UNZ0 a-w you unjala) . UG | AmpBaisy Aumony
92-20-Z102 stgcizace 1noa SJNWEJ )
LT
P ’
P
00'c 00'o Q00 YAIZP0 PSOMEAA
¥ £ 4 3
yohuebewim | ystupeBewimai HHME_%D&_
wezkimoqoz po | vezewogoz po uazbmogoz alugohazizsipy
BUOZINBU M1FSPO |JUcZNeU Ixjespo| ¢ oM

aBau|ru0yiie) npbziowes sejsoupal waazakAim 7 eumead 250moqosa y2hoklzpeisod waysoupal yalespo ninA) = BIUEZRIMOQOZ ']

& 8 I3 il 5 14 £ Z 3
{uaizp (uaizp {AmoLn (uaizp {uaizp {Amotun
'2-U "y R THR 1)) ewesidpod) BU[ELIWLOU L RTERTET)) 2w o) ewesidpod)
Aeyds Keyds BILBZEIMCGOT 250LEM Aeds Alds BIUBZEIMEGOZ EUBLIMIOU D50LEM
EIUaZIYeHEZ edzoodzor | epdubenez BlSZOYONEZ | endzoodor endibkioez a1
aulisAisamu: euepez adkzaig BuRpEZ
yahuddiseu yoeje m whselepedAzid 1agouteid alulwle) o ‘Asdisanu g ziu Azsznyp sauqo eu Mown yadpemez 2 yakaklenuim obaujelciiiag npezioLues y3jscups! YorILETRIMOGOZ © auep askfeiujadnzy g
(Ausep [e1zpn)
0 o X X UBMOSUBLLIGdSM BU |
LUy mn
0 a 9 o ‘Eakzod | KApasy walobo
S ¥ € [4 3
amouLobnp amounwsaiofingp
waoBo wapdo
Fapouz yokuw 2 ExysLed nazpng 2 elLalujoBazazeing
WA} m kg

Amezsn z pid | I8N G e m emowr yoliop o "MONPOIS WIRIZPN Z YdAUemOSLIEUY MOP{RT0Id | mouresBoud dfarzi|eas eu oBaujeioiiia) npkLiowes ¥eysoupal yoexyzodzed | yoespasy o auep asklelujadnzn 5




6L 80 BE-E0-CLOZ CUBMONMIPAR 1L ¥0025020p2204d 022101021166

000 00’0 0o 00'0 00’0 00'0 mzokzod | AlApany 2g
0070 0o'n 00’0 [eli ] e oo’ amoinsopes baded tg
000 000 oo'a Q0a [N oe'n (zg+18) watobo eluezbmongoz 'g
L g 5 [ £ 4 !
Ainjgm (L+9+5++E 10%)
steisozod 4HD asn ¥n3 id waipbo Swziuobarozsian
LY

[euleviwou 17501em B Yohmorosopem maiaided yosiuemoliuaim Zeso Hazahzod 'Mmolipany 4283 ubkioez N} 7 uezbimogoz BMoINEM BINPYMAS g

a0a noa o' 000 o0 2] 00 oo’ 000 000 Q0o 00'a 00'0 000 060 00 amoisouem Aaded
Ll 91 Sl ¥l £ Tl 1L ol i) g L 9 S b C Z L
UoAmoop
wna (2L4gG1 10%) missepodsol amosuBLY [@+2+9+G |03}
auzsuelfez Aaus op 29821 U afanA)sun waobo [pLeEl =2t
Alonwpod EELEEN wapbo aokleeizp DMOWOD amosugulEIL amolen Kupeques yakuzonqnd +LL+0L+B+p 0} [51+8 100}
apepsorod fiouupod aulAslowaxeiu | emisepodsof | emisioigdispazid aesozod nueq Hueq Al Bdrub il ednb |1 ednsf | BB moSURLY waipbo wiapho 51La1153ZI7AN
alonifisw sapas ewszNpEz
ejamy
tuzaivelber ajanofzram |malesy ajajokziam

T[amobB31sy 1050uEM B YoAmoiogopem molaided njmA) 2 elUeZRIMOYOT Y

€6 z ot 0 3 enqerog AAZEE 7 UG EvTen]
208 320 WD MZ dAL 15 ¥3dwimz WO dAL YNIWD — LG oM 15131 nyzewz 1 njewod emzeN
II08HAS SRy EAIZPOMA OM BAZEN
LLoZ nyal nieLesmy ¥ 281UCY EU AUE]S Hm 220055000
upaFyuAlua Bqzoy NOSIY AufAdenyfiuap Jawny
YIBDIMOIEN M 2r2i0|q2 Auepzomesds (q € PHSMOMNYHN TN vHEYHO £55EF

BROYUNUOBIAE BQZ) BUjRUDIBaY : 4 .
azamepzomeids psoupsl saupy

{kumeid p5omoqoso yalaklepeisod yasoupal ep oberkfniozpeu gni oBaysiyaizoez nuebsc onel s sr) vz00Z
jesalpy|

THEYHOLd YNINS
HOANZNIG MOINLAL DM

NYZYIMDE0Z JINVLS O 3OVMWNI34NZN JINYAZOMYYIS INZJ0H Zn-ay

lezamepzome.ds H)5oUpS] Bazen
BAMEZSIEM 916-00 2} BYSAZINOIMMEG N * MOSUBULE OMISIBISIUIY




6L B0 B2-20-ZLDZ OUEMDNNIPAAA

117 v 00ge020vZzasd

000 oo ac'n 00’0 auzojueibzr Apoiwpod aeisozod gL
Ui 000 0o’ o una Ajans op askzaeu Kowwpod 'Z|

. . UIRMONIOD MISIERDGSOD |
000 00 o' oog zaaz) BU 2k(ERZp suliniawoyalu AlamAlsul T
0a'o 00a 0o'e 00’ amowop emisiepodsed ol
000 oo'o o400 00'0 amosuBu3IL emstagalspand 6
00'n oo ag'n 000 amosiieuy alonjArsur smolery yelsorod g
000 o0'0 000 a0 Iueq ‘2
000 o0'n oo o' Aeiuan yueq g
00D 000 o't 0o'n Al edrufg
oo ooa [sl6e] L1 R) edrub ¢
olei] a'n 00n 000 1 edmb ¢
000 o000 oo'o 00D | =drub -z,
o0 Qo'o wo 0o (£L+213LL+0b+B+R+/ 404G +P+E+T M) BIUZIBE L

< L4 £ Z 3
5 mod <501} <pg} ﬁw._‘mpmuw__oxu ajpAzIom

YIEIE] M D50V EpRIEZ

mzakzod 1 AApaly

oBazomepzomesds Nsar o 22IU0Y

BU UR)S - 1950u EpRdEZ NUILIG) oBatelsozod Bam jzoAzod | AjApaN v

{1z m [oujeunUOU 1950MEM D)

000 0'o 00'0 oo'e auzowesBez Ajoiwped aE1s0Z0d €1
000 GoQ 00’0 oo’ oina Ajans op ackzapeu Aoiwpod Z|

. . . B TOFRBWIGP MAEIEpoasD|
nen oot 000 000 yeizp aulforawoxa slankisu 1L
000 0o'o [} 000 amouiop emisiepedsal gL
000 ooo oo'e Lol AMOSUBULSIU BRSO SIspand 6
000 a0'e 000 000 amosueuy alimAsu amolesy sjeisozod g
00'C 000 00'0 600 ueq g
000 ooa 00 00’0 Aulenuao yueq ‘g
030 000 000 oo Al EdnG g
00'e [l 00 000 ednb
on'o oo'a o'y o' 1 ednaf g
00'0 ' 000 00’0 1 edmib -Z
00’0 o] 00’0 00'e (EL4Z1+LL+0L+E+B+L+D+5+P+E+2 M) 2WT0 |

5 14 € 2 3
5 mog <G <1'0) Amw.._nnnuu_oxu. IDAZIAM

YoB(E| M J50U{EPRDET

amoiasepem Aaded

{1z m 'f[eufeuniou 1ogopem Bm)

ohazomepzomesds NSeIyO JILOY BL LUEIS - 1250LIPEdET NUULIS) obzjeysozod Bm amolosopem Asorded 7o

y2AMOIDSOMEM Mouaided yaAuRmO]|LRAM ZR10 azaAzod | mopApan] YyaAjdmbelorz ninis z yez

072J01GZ-N16E

uBIZp 3 402 uoala} AMupeds ¢ AmoBisy Aumois

erzozioz SrBZLZEEe T Inemvinzsun v

[ '
fuigs] ao'n 00’0 000 auzoweibiez Aowpod Hesozad ¢
000 00’0 00’0 i) aina Aais op askzaleD Alonwpod 2|
00’0 on'e 000 noa 2032 ey adklgeizp w:?uﬁ.“ﬁ.ﬂw:umﬂﬂmﬂﬂ_m.ﬂ_
00 ¢ 000 o't oo'o amowop emsiepadsol o
oeo 0o'0 00 00’0 amosiieuljail Bm)si0gaispand &
000 00'n noa aoo amosueul alnik)sul amelely sielsozod @
00’0 0o 00’0 200 MUeq 2
000 ao'n 00'e oo’e Aleijuas yueq g
con ooq o0’ oo'e Al ednubg
00'0 ano 000 000 111 ednsB -
0010 000 oo 000 | edrib £
or'o o0t Qo' 000 | ednib z
oo'o 00t 900 000 (EL4Th+ b1 +0b+B+5+248+5+ b+ 2 M) Bru2oky |

S ¥ € 4 3
5 wmod <51 ) «l'0} _“m,,m-_«.%um.cé
YoBIE| & D50UERETET

oBazomepzomeids nsasyo 391U0Y U UB)S - 12soujepedez n

{1z m ‘foujeunlon 150ueMm Gm)
e} oBaujosmuald Bm njzofzod 1 AiApauy €2

0G0 ooy oo'n ooa auzowesbez Aonupod agjsozod €
oo'n Q0'n 0a'0 oo'n oma Aans op askzajeu fowpod ZL

N - y - [SARGUIDE WSIBpoaseD)|
000 000 noo coe 23573 BU a0kleierzp BulkoiBWwoNs AlMAISLI *)L |
()] {H'0 000 Q0Q amowop emisiepadsal g
oo'n osa 00’0 00'0 amosuzuyal emsioqaspard g
00'G 0’0 [ilal] 0o'n amosUBLY afpmAisu amolely ae1sozod ‘g
000 0o 0o 00'0 vueq £
000 007Q 0o'o 000 Aulesiuas wueq ‘gl
oo'q os'n ey 000 Arednib g
00'0 00’0 g oo'e 1 ednst 'y
000 oo 000 oo'o 11 ednaf g
00’0 0o 00'0 og'e | edrub -z,
000 oo'n 00 ou'0 (EL4Z1 4 LL+DL+B+ B+ LrO+G+F+E42 M) AIUZIBY |

G ¥ € [ 3
g wod <5l ) =1'0) FM”M%& ajarhzIom
YORE| M Ds0UEpeder amomsopem Laided

{jz m “[oujeujWoU |2F0MEM Ba)

obazomepzomesds nsejo 38(UOY BU URYS - 1o50UEpRdez NUIWIE] obaujomeaid Ba smolasopem Usided 1o

OQOZ BMOVILLI} BINPINAS D




6l 80 BZ-TO-TLOZ OUBAOHAIDARL F1TY00z80z0RZ A WY ISUI ZIchLIES-Z 5

09'0 [alui} WAZOMEDZOMEIDS BISBIN0 M LDAUGIIZPN 1BuRIBME | yazadiod J501EM €4
i . DBWNE’NUNO;m; 5 NS3INT IFIL0Y
oo'e oe'o BU IbuesemB | uaz310d Yakuoiaizpn ik 2 yezkwmogoz yoAueBewim BulEUILOY JSCUEM T2
. OBoZIMEpZMeIds 53150 JoIL0Y B
oo 000 touelemB | 4a293,00 usAuoiBizpn [NIAI Z LEZEIMOGOZ YdAUIRBELLAMBIL BUIBUILIDU PSOVEM '| §
8 i g g L4 £ Z L
(£+34g+¥ (0%}
ydAuzangnd {8+€ '10%)
Koiwpod MOSUEL) wapbio
ajesnzod Al edrus i ednb 1 Bcni6 | ednif ei0pas yezBmDgoz siuawgheTIzsAm
Alglwpod BloMY
LIETEEEFEIED

alouesemb | eIUBZIYIOg g

(5 00’0 00 00’ H2S0TOd T v

000 00'882 £6'18Z0 151829 I§'635 8 L5695 9 Brysn | so1Emol MBISOD 112 | b3
no'n oo 00’0 0085 00'n 00'n 00’0 00'0 00'0 o 251829 00'n 000 15182 9 L5685 9 {5695 9 (Z ¥3+1 p3) ewezRMoqoz auiaBelAna B3
000 o0’ 000 000 ihzdodap Bz 3

030 o0'n 00'0 000 IMOUILIBIOBAD Z 23

200 ET 000 000 SO | 73
oo'n 0 00’0 000 00'0 0o'n a0 o 000 000 [ 0% 00'g 00'c 00’0 k] 000 1223+1 231 zdAzed HAudpany g3

000 000 000 200 AmGURIRIOBD 713

000 006 000 000 S e N
ov'o 00’0 000 [ o0'g w0 000 00'g 000 a6'0 000 00'g 000 00'0 o0'n 100 12 1341 L3) amowsaues Haded |3
. . . . ) . . . . . . . ) {v3+£3+23+43) HDANZNIT
000 [ 00'e 00’88 00y 000 G0 000 00'0 00’0 158 e °o'0 0o i5't8T 9 25'695 8 15’685 8 MOWILAL D3 VINVZVIMOBSZ 3

it 5l 5L [ £l Zl [N § [] L 9 s [ £ z t
Y2AMOLLIOD
una {21+0L 1ow) Mmisiepodsol AMOSUB LY} {B+4+9+G 1ox]
suzaweltez 4ans op 233z BU alomAlsu waypbo IpleEL+zL
Klowwpod askza|eu waipfo ankleizp IMOWOP BMOSLEUYSIU amaofery Augziuaz Wwhuzing *LLeQL+G+p 109} {S1-g 199)
srepsozod Aonpod aulfosawonai | emisizpodsol | emisioqdispazid|  aelsozod Hueq nueq Al edruf Jl ednab 1l BB 1 edni mosueuy Wwarobo wopbo alusuahazazsing
alnpiism s rluaznjpe
ejomy
tuzatuel ez sparafziam imalesy ala1ohziam
Yahuznpp menik) Bnppam BlURZRIMOGOZ Yy
13 z BD ] (33 EeYgEIog axzeimz  funub emzey
206089 35320 YanuD MZ dAL LSF HITHIMZ WO dAl TNIWD 19IMG rOM siaig NYZEWAZ } NYEIMOC BMZEH
108NAS avyskjs BHIZPOMIIOM RIZEN
Loz nyo4 melemy r 2210y eu nugss fam 26056000
upal Yy Auzpr eqzay NODIY Aufhzenyfuap ewny
UIEHMOIE M M 87210142 Uepzomesds (q € YHUSAMONYEM 1N vAEYHO T5E-EY
EMONUNYCBIGO BOZ| BuRu0iBay
fazomepzomeids misoupsi saipy
Anyny 1ImAsut lamopkziowes
jespy YHEVHOJ YNIWD
IFONYHYMD | NIZITHOd ZVH0 HOANZRIQ MOTNLAL OM NYZIMOTOZ FINVLS O INVAZOMYHCS INTVINVMA 2G4

fazamepzomelds 1y1soupal przey

BMEZSIEM G160 ‘ZL TYSAZINOIBIME (N ' MOSURUIS DAISITISIUIY




61 B0 8Z-Z0-ZLOZ QUPKMOXMPAAY

LLTF00Z8020b2700d

WY 15U Zsowes-Zy

HAIZP W %04 uopRal

MUGIEYS § AOBIISY Aumorsy

8L-Z0-TL0T mﬂmwhﬂmmm '

LT vnzgun
00°0 ¥3125PC FSOLEAR
¥ b Z L
yhuebewim | yoiuebewimaiu nﬂw _%_“:
LeZBWMOGOZ PO | LEZBIMGTOZ PO _._NNN_MO 07 s OhazazsAa
BuozIIRL M)ISPo fauazaiey yiespo|  © E?sxn

oabeulencyils) npkziowes ¥ajsoupal waluszskim 2 kume.d asomoqose yoAaklepeisod Haisoupal ysjaspo ninjAY z eluezEIMOgaZ ‘3

8 g I3 g 5 ¥ £ < I
{uaizp (uazp {Amown {uzizp {uazp [Amowin
W you) eIV T 1] euesidpod) BUIRLILLOU '0-LU "YOu) LETTR1]] eiesidpod)
Alepls Aejds BILEZEIMCGOZ 2SOUEM Ayerds Aeyds giezEMOqoT EUELILIOU J50uEmM
BIIaZIUOYEZ eiddzZI0dzo) epdubesez BIAZIYONEZ esdzo0dzo. ensubenez La
aulfofysamun eivepez aokzalg BiLEpR?

ydAuddseu yoepe) m whokiepedizid 1agouierd sitiuus; o ‘fodiseiw 9 Tiu A&ZsINIP sauxo BU ‘mawn yafpesmez z yohaklenuis oBaulencliis) npkzicuwies ¥8isoupal YaeIURZEIMOQOZ O SURD aokfeiuadnzn g

{AUEEIM fE12pn]
X X
BIUBMOSUBLELOdSM BU |
WA m
wzokzed 1 KiApany Wwaobn
§ ¥ £ Z 3
amouluusobng amawuuaobng
Lo warpbo
RPOIZ yokuur x evisyed mazpng z cbazozshn
Wiy m WA m

Ameysn Z 14d | 118N G ME M BMOW UDAION O ‘MENPOIS WaIRIZPN Z YaAuBMosURUY mopyelod | mouresBoud dlaezyeas pu oBoujewoliis) npeziowes ye)soupal yoeyzokzod | yoeipaiy o auep aaklewrednza o




AW SUN ZIOWES-NZE

51RO ST-20 ZLOT QURMONNIPARY T 00Z80Z0vZI0

ox'a yrafzad ) Alpa)y czg
oo amorpsones Aaided g
000 0o oo 00’ 0o ne'o {Za+18) wabo vuerkmogoz g
n 3 T ¥ € z !
fngem (£+G+G+p+E 0N}
ejsazod aHD asn unl Z1d was by aluaiuoBarzsin
E N | BAN

laujewwou souem Bm yoAmoogolem moleided yoAuemonwadim zeio yazaodzod 'mejdpasy YoKdiubeioez nnid) z UeZemoqoz EmoIN|em BaNINNG g

00'e 0o'e 000 00’0 amornsouem Aeided
Ll 9l 13 jd3 £l 41 1] 3] 3 & 2 L 9 g 4 £ 4 - L
YIAMOWOP
aina [V TR T misiepodsol aMOS LB {g+i+g+G 100}

auryuesbez Aans op 0321 8L almAisy wegbo {p+ELeEL

Lanwpod aaBzsIey wajobio akleEzp amoLIcp AMOSLEULU amolesy Auvleiuaa uoAuzH|qRd +1L+0L+6+p 19%) (GL+E o)

arejsozod Aliwpod suffisawoyaw | emsiepodsod | emisioiqdispazad aelsezod 1ueq Aueq Al edrub 1t edrug 1) ednid | edrif wmgsueuy watolio waebo aaeBazazshng
alnAsul Jopas BIUATMpPEZ

Ejay
1uZaueiBe2 d1810h7181m tmeleiy ajajohziarm

[amob31sy osopem Bam yodmoinsopesm mosatded nynydy z eluezbimoqoz g

4 4 4 o0 o0 L4 ByQBIOd miZemn? ¢ Auil emren
“Z0Ng 25329 LEOE ] ‘MZ dAL 151 HIFYIMZ WS dAL YNIWE AV IMOd PO 481G nyZEMZ [ MEMod emZen
AI0FHAS anyskis eayzpomaliom emreny
Loz oy nRLBMY ¥ 2210y BuU nueys B 120055000
upal yAuap eqzo NODTY Aulfoenyduap Jawny

ATUOMZ AepPZOoMesds (g £ WVISMOMVUN 1N SvE0d £5E-EF

YDEDIMOIEN M
BMONLNYIEKC BYZ| BUBUOIBaY
fazamepzameids ysoupal $2)py|
Amyny (famAsul lamopkziowes
1esaIpy
¥HEYHOd YNIWD
HIANZNH] MOTNLAL OM
NYZYIMOS0Z JINVLS O ITYTVINTIANZNA JINVGZOMYHAS SNZI0d  Zn-9d
fezasmepzomerds 1yisoupal emze)
BMEZSIEA 946-00 'ZE TASAZINOIMME N ' MOSUBLIY OMISIALS




61 B0 82-20-2407 CUBMONN:PAML

TP oozaczobzIG

000 auzraueBez Aowipod ajeysozod €4

on'g 0Jna A12)15 Op 30BZaBU AloILupnd 7|

. [OAMOUION MISIEROUSOD|

oo 22271 eu 20klp(R1zp sulfiaiawoysie alamfism ||

000 amouop emsiepodsab o

oo amosuBUYa Bmisicigdispazid ‘6

000 amosueuy AldNAISU omalesy BieIsoZod g

60'0 13Ueq ¢

co'n AuRAUaD JUBY D

Qo0 Al edubg

Dolia+) ednB 'y

Do'D i ednif g

oo'n | gdni g

000 000 000 00’0 (EL+ZL L+ OL+B+R+2+D+G+7+E+2 M) BUZOY |

£ 4 € Z 3
5 mod <giL) <10} Gwﬂmmu%..: BEIDATIZM

YOBIE) M P50uEpRORZ

I4z34z0d | AApaIy

{1z # ‘faujeuiwou jasopem Bm )

obazomepzomelds Nsanj0 D3ILI0Y BU LS - 1soujepedez nunusa) obajeisozod Bm qzoAzod | AlApaly ‘v

0o'o auzauefHiez Klowupod ajeisczod gt
oo - ©0ina Ajaiis op eokzalen Honupod Z1
N OAROIOP FEIERo
000 0921 BU 20BlRlRIZD Sulfasawwonai aknisu) |1
oo'n BAOUWOD EMISIEROCSOD 04
000 BMOSUBUBIU BMISIOIGNSEaZHd B
oo amosuely 2fonhisul smoleny aigiscrzod §
00'9 Mueq ‘[
oo'o AUjEIUBD JUBG ')
00'0 Al edrub'g
oo 111 ednib g
o0'e 11 Bdrui ¢
00'0 jednib z
000 00D filig] 00’ (E1+Z1+LI+OL+E++L+0+G+P+E+T M) U208 L
[ ¥ € z 3
5 wmod <5} } <10} nmwﬂumum..us aamAzam
yoeie| M psouepedez amolosopem Aaided

{1z # 'Teujeupuou |2503eMm B }

oBazomepzomelds nsenie J8|UCH BU LUEYS - 1p50uepRdez NuuLY) obaelsozod Bm amornsopem Aaded 7o

‘A ISUN TIBWES-NZ P

WSIZP DLW HoU ugjajal NUHENT / AMDEAISY AumolD
“szzozior “spezizece i £MOF1 vInZSEN
v o
it .

000 auzdluelBeZ AlIupod sejsozod E |

Lol i) ©ina Aass op adkzajeu Ajowwpoed ‘7|

. GAMOLIOP MiLepodsob|

oo 2700 Bu 22kleleizp auiksiawoyaiu alankisuw |1

00 amowop emisiepodsab gy

00D IMOSURUII BMISICIQFISPaDd B

ou'o amosuBUY AfoNnIAisu amofely sigisozed g

00’0 ueg ‘L

aga Au(enuao yueq ‘g

o Al edubg

[ Il ednE v

00'0 || Bdnub g

000 ' mn_.:m\.awl

[1Ks] oo’ 0o’ 0o’ (E14ZL+1L+0L +6+Q+/+0+5+ P45+ M} Buzoly |

< v < z 3
5 mod 51 <:0) Anwﬂwu.w_”.é HBDATIBIM

UIEIR) M pSoUrEpRdez

nzohzod © LAp3ay

063ZaMBPZOMEIIS NSAINO JDILOY BL UBIS - |

{1z » 'Tauppuiwou osouem Bm )
131 ofisujomiard B yzakzod | Aikpasy g0

0e'o auzolvesbez Alowupod ajeisozod gL
oa'n oina Ajans op ackzaeu Aloiwpod 7L
S N OAROUIGD ASIEROTS0D|
oo'o 2502 Bu S0RIBRRIZD sulADIaWONAM 2lmAISUl 1| L
00’0 amowop Bmissepodsch gL
plails} IMOSUBLYIIU EMmSIoodspazId 6
ag'n BMOSUBLY. 3[INHISY| amolen) ajeisozod g
00’0 ™ueq '}
W AUENU22 WUEg g
00'o ) edubg
000 1 ednifi p
oo'e il ednib g
00'0 | ednif g
000 on'o 00'0 00'0 (E4+Z1+L1+0L+E++L 4945+ P4S4T M) SIUZORY
5 ¥ € Z 3
g mod <5'L) <10 ﬁwﬂ_uwuh_né 2ADATIOM

UIEIE| M 50U epedeT

amonsouem Aaided

{1z » ‘faupeusuon 1agcpesm Bm |

ofiazomepzomeads Nsalyo 331U0) U uels - 13soujepedez nuuss) ofisujosiald Bm amorasopem Aarded 1o

yoimorosorem mosaded ysAuemolliaim Zeio yazaszod | mojhpant yoskiduberoez npnidy z yezkimoqoz emouluue] BINNNS "D




